[bookmark: _GoBack]Szanowni Mieszkańcy,
Informujemy, że w ósmym raporcie (za okres 01.06.-31.07.2019 r.), opublikowanym przez Instytut Uprawy Nawożenia i Gleboznawstwa  w Puławach znalazły się kolejne uprawy objęte suszą.
Szczegółowy raport dostępny jest na stronie http://www.susza.iung.pulawy.pl/

Na terenie gminy Jędrzejów susza objęła następujące uprawy:

* zboża ozime,
* zboża jare,
* kukurydzy na ziarno,
* kukurydzy na kiszonkę,
* ziemniaki,
* chmiel,
* tytoń,
* warzywa gruntowe,
* krzewy i drzewa owocowe,
* truskawki,
* rośliny strączkowe.
Informujemy, że rolnicy, u których wystąpiła szkoda we wspomnianych uprawach mogą składać do Urzędu Miasta w Jędrzejowie wnioski o szacowanie szkód powstałych w gospodarstwie. Prawidłowo wypełnione wnioski należy składać niezwłocznie nie później niż do 09 sierpnia 2019 r.
Druki wniosków o oszacowanie szkód dostępne są do pobrania w pokoju nr 38 tutejszego Urzędu oraz na stronie internetowej.
Do wniosku należy dołączyć: 
1. Kserokopię wniosku o płatności bezpośrednie. Wnioski o dopłaty obszarowe w przypadku braku kopii należy wydrukować ze strony internetowej ARiMR w zakładce E-wniosek.
2. Kopie zgłoszenia do systemu Identyfikacji i Rejestracji Zwierząt (IRZ).
 W dniu szacowania strat uprawa powinna znajdować się na polu. 
Szczegółowe informacje dostępne są w pokoju nr 38 tutejszego Urzędu oraz pod numerem telefonu   041 386 10 10.
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Szanowni Mieszkańcy,   Informujemy, że w   ó smym raporcie (za okres 0 1.0 6. - 31 .07.2019 r.), opublikowanym   przez  Instytut Uprawy Nawożenia i   Gleboznawstwa     w   Puławach   znalazły   się  kolejne uprawy objęte  suszą.   Szczegółowy raport dostępny jest na stronie  http://www.susza.iung.pulawy.pl/     Na terenie gminy  Jędrzejów   susza objęła  następujące  uprawy :     *   zboża ozime ,   *   zboża jare ,   *   kukurydzy na ziarno ,   *   kukurydzy na kiszonkę ,   *   ziemniaki ,   *   chmiel ,   *   tytoń ,   *   warzywa gruntowe ,   *   krzewy i drzewa owocowe ,   * truskawki ,   *   rośliny strączkowe.   Informujemy,  ż e   rolnicy, u   których wystąpiła szkod a we wspomnianych uprawach  mogą  składać do Urzędu Miasta  w Jędrzejowie   wnioski o   szacowanie szkód powstałych  w   gospodarstwie.  Prawidłowo wypełnione wnioski należy składać niezwłocznie  nie później   niż  do 0 9   sierpnia 2019 r.   Druki wniosków o   oszacowanie szkód dostę pne są do pobrania w   pokoju nr 38   tutejszego  Urzędu oraz na stronie internetowej.   Do wniosku należy dołączyć:    1.   Kserokopię wniosku o   płatności bezpośrednie. Wnioski o   dopłaty obszarowe  w   przypadku braku kopii należy wydrukować ze   strony internetowej ARiMR  w   zakładce E - wniosek.   2.   Kopie zgłoszenia do systemu Identyfikacji i   Rejestracji Zwierząt (IRZ).     W dniu szacowania   strat uprawa powinna znajdować się na polu.    Szczegółowe info rmacje dostępne są w   pokoju nr 38   tutejszego Urzędu oraz pod   numerem  telefonu      041   38 6   10 10 .        

