Informacja dotycząca sprzedaży węgla przez Gminę Jędrzejów dla gospodarstw domowych
Szanowni Mieszkańcy,
W związku z możliwością preferencyjnego zakupu węgla  za pośrednictwem samorządów informujemy, że Gmina Jędrzejów  przygotowuje się do przystąpienia do tego programu.
Projekt ustawy, który trafił do sejmu ma pozwolić samorządom na dystrybucję węgla dla gospodarstw domowych po preferencyjnej cenie. Według jej zapisów gminy będą miały możliwość zakupu węgla w cenie do 1500 zł brutto za tonę oraz jego sprzedaży po cenie maksymalnej 2000 zł brutto za tonę .
Ponadto informuję, że Gmina Jędrzejów zadeklarowała Wojewodzie Świętokrzyskiemu, chęć przystąpienie do programu dystrybuowania węgla dla gospodarstw domowych z jej terenu.
Biorąc pod uwagę fakt, że w chwili obecnej nie ma ostatecznych uregulowań prawnych prosimy, aby gospodarstwa domowe chętne zakupić węgiel po preferencyjnej cenie, złożyły pisemne zapotrzebowanie na załączonym formularzu.
Zapotrzebowanie w formie pisemnej należy zgłosić do dnia 04.11.2022  w Punkcie Obsługi Interesantów Urzędu Miejskiego ul. 11 Listopada 33a w Jędrzejowie lub poprzez interaktywną ankietę online.
UWAGA!!! ZGŁOSZENIE UDZIAŁU W ANKIECIE NIE OZNACZA ZŁOŻENIA WNIOSKU. WNIOSKI BĘDĄ MOŻLIWE DO SKŁADANIA DOPIERO PO WEJŚCIU W ŻYCIE STOSOWNYCH PRZEPISÓW.
Wszelkie dodatkowe informacje można uzyskać pod nr telefonu 41 386 10 10 wew. 147. 
O szczegółach będziemy Państwa informować po wejściu w życie ww. ustawy i opublikowaniu wzoru wniosku o zakup węgla na preferencyjnych zasadach.
 

