INFORMACJA  DOTYCZĄCA  UJEDNOLICENIA  WZORÓW  FORMULARZY  PODATKOWYCH 

Uprzejmie informuję, że z dniem 1 lipca 2019 roku zostały wprowadzone nowe ujednolicone wzory formularzy podatkowych dotyczące podatku rolnego, podatku leśnego oraz podatku od nieruchomości . Ponadto podatnicy zyskali możliwość składania deklaracji na podatki lokalne w formie elektronicznej. 
E-deklaracje (m.in. na podatek od nieruchomości, podatek rolny, podatek leśny) można składać drogą elektroniczną za pomocą systemu e-PUAP ,  i w takim przypadku podpisywać je : 

· kwalifikowanym e-podpisem lub
· profilem zaufanym.
Zgodnie  z nowelizacją ustawy,  gdy obowiązek podatkowy powstał przed 1 lipca 2019 r. składanie informacji i deklaracji będzie się odbywało na starych zasadach.
Z nowych rozwiązań (jednolitych wzorów deklaracji oraz możliwości ich przesyłania w formie elektronicznej)będzie można skorzystać dopiero od 2020r. 
PODATEK ROLNY 
    Wzory  zostały określone w rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 30 maja 2019 roku w sprawie wzorów    informacji o gruntach i  deklaracji na podatek rolny  ( Dz.U.2019.1105) oraz są dostępne do pobrania na stronie:

- www.podatki.gov.pl

- www.jedrzejow.eobip.pl   ( zakładka -> Załatw sprawę w Urzędzie -> Wydział Finansowy -> FN 13 -> DR-1_2019(deklaracja), ZDR-1_2019(załącznik), ZDR-2_2019(załącznik)

PODATEK OD NIERUCHOMOŚCI 
Wzory  zostały określone w rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 30 maja 2019 roku w sprawie wzorów informacji o nieruchomościach i obiektach budowlanych oraz deklaracji na podatek od nieruchomości   ( Dz.U.2019.1104) oraz są dostępne do pobrania na stronie:

-www.podatki.gov.pl
-www.jedrzejow.eobip.pl   ( zakładka -> Załatw sprawę w Urzędzie -> Wydział Finansowy  -> FN 14 -> DN-1_2019(deklaracja), ZDN-1_2019(załącznik), ZDN-2_2019(załącznik)
PODATEK  LEŚNY
Wzory  zostały określone w rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 3 czerwca 2019 roku w sprawie wzorów informacji o  lasach  i deklaracji na podatek leśny  ( Dz.U.2019.1126) oraz są dostępne do pobrania na stronie:
 -www.podatki.gov.pl

-www.jedrzejow.eobip.pl   ( zakładka -> Załatw sprawę w Urzędzie -> Wydział Finansowy -> FN 15 -> DL-1_2019(deklaracja),  ZDL-1_2019(załącznik ),  ZDL-2_2019(załącznik) 
